

三大货运“窗口”新变化 折射经济“新”亮点

新华社记者 赵文君 齐中熙 樊曦

铁路、航空、航运货运市场是观察货运市场经济冷暖的重要“窗口”。尽管持续面对市场困境,但三大货运行业呈现积极的结构性调整之势:铁路货运“稳黑增白”,航空货运逆势增长,航运电商平台爆发式增长,折射出不少经济发展新旧动能转换的新亮点。

铁路货运“稳黑增白” 激发市场活力

3月27日,满载着汽配、塑料制品、日用品等货物的铁路货运特需班列从浙江诸暨火车东站开出,终点是湖南株洲。

这是上海铁路局根据运输市场需求开行的第10趟货运特需班列,今后常态化开行。上海铁路局金华货运中心主任胡剑锋说,班列实行铁路集装箱批量入箱运价新政策,提速不提价,物流成本比其他交通运输降低约15%,有利于帮助制造业降低运输成本。

记者从中国铁路总公司了解到,随着煤炭、钢铁等大宗“黑货”运量持续下降,铁路部门采取“稳黑增白”措施,加大工业机械、电子产品、日用百货等零散货源的“白货”运力保障。

在全国多个重要的铁路枢纽,为适应企业货主降低物流成本需求,在稳定黑货运量的同时,大力改革白货运供给侧服务,改善货源结构,优化货源品类。

目前,上海铁路局已开通长三角地

区至昆明、乌鲁木齐、沈阳等方向特需班列线条23个。今年一季度,批量零散快运日均装车706车,同比增长135%。通过对接煤矿、港口、钢厂、电厂等大客户,煤炭、金属矿石等大宗货物运量4月上旬环比增长1.4%。

今年3月份,广铁集团货运日均装车增幅居全路首位,货运实现止滑稳健,发送量环比增长55%。

业内预测,随着去产能进一步推进和采暖季结束,3月至5月份,铁路大宗运量可能继续下滑,铁路货运将迎来“最困难季”。专家表示,要以铁路货运市场化改革为契机,积极转变货运发展方式和经营机制,破解货运上量的增收难题。

新经济撬动国内航空货运 逆势增长

茶叶是四川特色农产品出口的一个主力军。川茶集团负责人介绍说,公司这几年重点在国际市场上发力,去年出口额翻了两倍。

不仅特色农产品,我国具有自主知识产权的高价值电子产品也在加快“走出去”。顺丰速运相关负责人告诉记者,小米、华为等高价值电子产品在国际上销量不错,带动了整个航空运输量上扬。

尽管当前全球经济持续低迷,我国航空运输业却呈现逆势增长。随着高科技产品和特色农产品进军国际市场,

国内新型消费潜力加速释放,撬动国内航空货运快速发展,国际化和大众化成为我国航空货运的重要增长点。

国家民航总局预计,今年我国运输总周转量将达953亿吨公里,货邮运输量680万吨,分别比上年增长11.5%和8.3%。

“受消费拉动,近两年快递占机场国内货物的50%以上。”成都双流国际机场航空地面服务有限公司货运服务部党总支书记王勇说。

以顺丰、圆通为代表的快递物流企业正加速布局自身的航空运输基地。目前,顺丰航空自有全货机数量增长至27架,成为国内运营全货机数量最多的货运航空公司。圆通航空统计显示,2015年圆通航空速递全网空运出港量为24.3万吨,大致相当于杭州机场全年国内、国际货邮出港量。

西南财经大学“西财智库”首席执行官汤继强认为,运力不再只集中在铁路、公路,越来越多高精尖的货运选择航空运输,这是中国新经济业态加速形成,新旧动力加快转换的一个重要表征。

航运电商平台“一枝独秀”

国际航运市场陷入史无前例的低迷。波罗的海指数今年一季度屡破历史新低,2月10日跌至历史最低的290点。上海出口集装箱运价指数也持续下滑,4月8日跌至640点的历史新低。

交通运输部公布的今年1至2月

交通运输运行分析报告显示,我国港口吞吐量呈现“内升外缓、北增南降”趋势、运价指数则持续下跌。

与国内港口和航运企业总体不景气相比,航运电商平台呈现爆发增长态势,成为航运业结构调整的“一枝独秀”。

记者了解到,目前国内大大小小的航运B2B电商平台已接近50家。这些航运电商平台通过互联网提供更开放、更透明、更有效率的对接服务,将原本一个个分散的航运货代、货主聚拢至平台上,从而颠覆传统的航运产业。

中国远洋海运集团旗下企业推出“一海通”、“无界”、“中远e环球”等互联网航运电商平台。在一海通平台,海运出货港基本覆盖国内主要港口。“无界”平台已实现对全国沿海主要口岸的全覆盖,2015年线上交易箱量超过100万标准箱。“中远e环球”成为阿里巴巴、唯品会、苏宁易购、京东集团等400多家客户跨境电商物流业务的合作伙伴,2015年操作业务近400万票。

以国内目前最活跃的航运电商平台泛亚电商为例,2015年累计成交金额突破3亿元,内贸成交箱量为上年箱量的近2.5倍,外贸箱量更是激增至上年的9倍。

中国远洋海运集团长期从事航运市场研究的白培军说,航运物流业产业链上下游都存在降本增效的内在需求,利用电商平台快速直达客户的优势,有利于尝试航运业务创新。

工行眉山分行 创新营销积极支持地方实体经济发展

本报讯(王继跃)日前,笔者从工行眉山分行获悉,2015年,该行紧跟新的经济金融形势发展,严格把握国家信贷政策导向和市场融资环境,抢抓机遇,以创新为动力,不断满足客户需求,支持地方经济建设和实体经济发展。截至2015年12月31日,法人贷款较年初净增5.97亿元,完成省分行目标任务的177%,增量四大行排名第一,受到眉山市政府的肯定和同业的关注。

走进“天府新区”建设,深挖两园区客户资源。随着四川省“天府新区”建设项目的全面推进,该行紧盯天府新区建设中覆盖该市的彭山区青龙、仁寿县视高两园区企业客户动态,以全新的金融服务工作理念,由分管行长朱德惠率队深入工业园区,走进客户,积极开展银企对接,为园区客户“量身定制”产品,园区客户拓展营销工作不断深化,效益突显。截至2015年12月31日,已实现对两园区企业客户投放贷款4.13亿元。

以创新产品为抓手,解决小微客户融资难题。该行长期以来把发展小企业贷款作为重点工作来抓,始终把服务好小企业客户作为己任,强化责任,优化服务。积极采取多渠道、多形式大力宣传和推广小企业网络循环贷款(网贷通)业务、小企业经营型物业贷,得到企业认可和接受。去年12月末,该行小企业贷款较年初净增0.82亿元,增量四大行第一。

搭建多元化服务平台,满足不同层级客户需求。针对新形势、新客户和新需求,积极开展银团贷款业务和探索运用表内外创新融资业务满足企业客户金融需求。2015年,该行先后成功营销投放某高速5亿元项目前期贷款,并获银团贷款项目23亿元份额(已投放2亿元),办理某电器公司3亿元银团贷款及1.8亿元委托贷款,发放眉山市某文化公司5000万元项目贷款,极大地缓解了企业客户经营活动中的资金压力。

工行眉山分行以专项治理为抓手 持续强化客户投诉管理工作

本报讯(陈兴睿)为进一步改善服务质量,提升服务水平,提高客户满意度,近日,工行眉山分行坚持以专项治理为突破,重点解决服务工作中存在的突出问题,不断完善服务监督检查、考核评价机制,切实加强服务管理,持续提升社会形象。

全面开展“问题大会诊”活动。根据总行“服务体验建设年”主题活动安排,该行在全行范围内组织开展了服务工作“问题大会诊”讨论。该行员工积极参与,结合岗位工作实际,查找剖析日常服务工作中在服务环境、品牌宣传、营销方式、服务效率、服务态度、服务技能工作等方面存在的问题,明确努力方向、细化改进措施、增强整改效果。

全面开展“问题大整治”活动。针对排查分析的服务问题,深入查找影响服务质量的原因,制定切实可行的改进方案,逐条落实整改,通过规范服务设施、规范员工服务行为等措施,实实在在解决服务管理工作方面存在的普遍性问题,切实降低服务投诉,努力将投诉问题化解在源头。

全面开展“技能大提升”活动。充分利用网点日常晨会和周会组织员工学习,通过形式多样的业务培训、知识竞赛、业务比赛等方式,有效地激发该行员工学业务、练技能、增才干的热情,不断强化员工优质服务工作意识,持续提高员工综合素质,不断改善服务态度、优化服务流程、提高服务效率,从而促进客户满意度的持续提升。

灾难无情 太保有爱

——太平洋寿险眉山中支快速理赔暖人心



本报讯 天有不测风云,人有旦夕祸福。今年3月,年轻的余先生(化名)在自驾途中不幸遭遇车祸,留下了年迈的父母和还在襁褓中的孩子撒手人寰。突如其来的灾祸让原本幸福、安详的家庭陷入悲痛和对未来的担忧中,万幸的是余先生生前因为对家庭的责任和对保险的认同,在2015年投保了太保公司《安行宝两全保险》。

该公司接到报案后,主动登门慰问其家人,及时帮助完善理赔相关申请资料,在3个工作日后将身故理赔金100万元付给家属,让余先生的家人能更好地面对今后的生活,这是太平洋寿险眉山中支2016年第二笔《安行保两全保险》百万赔付。

车祸无情,逝者已去,余先生对家庭的责任和爱通过保险延续下来,“用心承诺,用爱负责”,让太平洋的关爱能带给更多的客户和家庭。

(中国太平洋人寿保险股份有限公司眉山中心支公司提供)

公告

(2016)第10号

根据眉山市东坡区人民法院协助执行通知书(2016)川1402执字第343号,现公告黄建新坐落于眉山市东坡区文忠街88号阳光·新城1号B2栋3单元1楼1号的房屋所有权证(档案保管号:档10177611号)作废。

(联系电话:37356983)

眉山市房地产管理局

2016年4月12日

正健(眉山)生殖健康医院

- 泌尿外科专业
- 妇科专业
- 皮肤病专业
- 生殖健康与不孕症专业

联系电话:38303333
地址:东坡区三苏大道80号
(川)医广[2012]第06-23-227

成乐高速公路收费员招聘公告

因工作需要,特公开招聘收费员数名。

一、报名条件

遵纪守法、身体健康、能上夜班、形象气质好;年龄30岁以下;大专及以上学历;男性身高不低于170cm,女性身高不低于160cm。

二、报名程序

有意向者,请于4月25日前将个人简历、身份证件、学历证等证件扫描件投至公司

邮箱clexpressway@126.com,初审合格后,公司统一组织面试,具体事项另行通知。

待遇:试用期三个月,转正后提供六险两金,月工资2600—3300元,联系电话:(028)85238102 万老师(周一至周五9:00—17:00)

特此公告。

四川成乐高速公路有限责任公司

2016年4月15日

“佳信佳美”个人综合消费贷款

梦想早实现 幸福早贷来

期限长 用途广 额度高 支用灵活

中国邮政储蓄银行眉山市分行

“佳信佳美”个人综合消费贷款

梦想早实现 幸福早贷来

期限长 用途广 额度高 支用灵活

中国邮政储蓄银行眉山市分行

“佳信佳美”个人综合消费贷款

梦想早实现 幸福早贷来

期限长 用途广 额度高 支用灵活